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The turning point for the vehicle diagnosis



Wifi OTA 
(Over The Air)

USB

TABLET*

WiFi
Bluetooth 2.1 + EDR

USB 2.0 Full Speed Type C

Windows 10
Android 9

OS

Dispositivo per la diagnosi di nuova 
generazione, progettato
per lavorare con tutti i tipi di veicoli 
e protocolli di comunicazione con le 
diverse ECU.

Gli aspetti in cui iONE CRUISER 
si contraddistingue sono velocità di 
comunicazione, potenza di calcolo, 
flessibilità e modularità.
Queste prestazioni, abbinate alla 
nuova piattaforma software, 
permettono di diagnosticare
contemporaneamente tutte le 
centraline, eseguendo codifiche, 
regolazioni ed attivazioni
in modo immediato anche in parallelo 
su più ambienti.  

Alimentato internamente da un 
SuperCap, non necessita di una 
batteria. Questo garantisce un 
servizio-vita a lunga durata rispetto 
ai comuni dispositivi. 

Un altro fattore distintivo è 
sicuramente rappresentato dal design 
che, rispettando ogni esigenza legata 
all’ergonomia contribuisce a renderlo 
unico nella sua categoria.  

iONE CRUISER cambia radicalmente 
gli standard di lavoro rendendo
la diagnosi veloce, semplice, 
intuitiva ed alla portata di tutti!

FUNZIONE
TORCIA

CONNETTIVITÀ

Led di stato 
multicolore 

Indicazioni 
di stato

ISO 15765, ISO9141, ISO14230, 
CAN ISO 11898, SAE J1939

SAE J2534 Pass-Thru

DoIP (ISO13400)
supported

Dispositivo di diagnosi
Docking station
Cavo USB type C

Prolunga cavo OBD
Adattatore 12V

DOTAZIONE

AGGIORNAMENTI

Interna
SuperCap

Compatibile 12/24V

ALIMENTAZIONE

PROTOCOLLI

Dati tecnici

Requisiti del prodotto

Interfaccia di diagnosi di nuova 
generazione, compatibile con 
ogni veicolo

veloce implementazione 
delle nuove tecnologie 
automotive

veloce sviluppo e rilasci 
di nuovi sistemi

Prestazioni superiori: la 
scansione dell’intero veicolo è 
disponibile dopo pochi secondi 
dalla connessione

Architettura hardware/-
software modulare 

Indipendente dalle prestazioni 
hardware PC

CONNETTIVITÀ

Raccolta
dati

Web
portal

Autenticazione,
aggiornamenti, sistemi,

diagnosi… 

Router come Hot Spot - WiFi

iONE Cruiser

iONE Cruiser

iONE Cruiser

Raccolta
dati

Web
portal

Autenticazione,
aggiornamenti, sistemi,

diagnosi… Tablet come Hot Spot - WiFi

4G
LTE

4G
LTE

Raccolta
dati

Web
portal

Autenticazione,
aggiornamenti, sistemi,

diagnosi… Connessione diretta -Bluetooth

4G
LTE

4G
LTE

SO
Android 9.0

Connettività
4G, NFC and GPS

Case
rugged, IP67

Dimensioni
10.1” LCD-IPS

Risoluzione
1920  x 1200

Protezione schermo
Gorilla Glass

*optional

New generation diagnostic device 
designed to work with all types of 
vehicle and communication 
protocols with the various ECUs.

iONE CRUISER stands out because of 
its communication speed, computing 
power, flexibility and modularity. 

These features, combined with the 
new software platform allow 
technicians to work simultaneously 
on several control units and work 
environments, performing encodings, 
adjustments and activations 
immediately.

Powered internally by a SuperCap, it 
does not require a battery, 
guaranteeing a long service life 
compared to standard devices.
Its exclusive design and ergonomics 
also make it stand out from the rest.
  

iONE CRUISER transforms working 
standards, making diagnosis fast, 
simple, intuitive and accessible to 
everyone everywhere!

New generation diagnostic 
interface, compatible with 
every type of vehicle

Fast implementation of new 
automotive technologies

Agile development and 
release of new systems

Superior performance: the 
scan of the entire vehicle is 
available just a few seconds 
after connection

Modular hardware / software 
architecture:

Independent from PC 
hardware performance

SCOPE OF DELIVERY

Technical data

Product Requirements

TORCH 
FUNCTION 

Led multicolour 
status device

CONNECTIVITY
Internal

SuperCap
Compatible 12/24V 

leds torch

POWER SUPPLY

Indication
status device

ISO 15765, ISO9141, ISO14230, 
CAN ISO 11898, SAE J1939

SAE J2534 Pass-Thru

DoIP (ISO13400)
supported

PROTOCOLS

Diagnostic device 
Docking station 

USB type C 
Cable OBD extension

Cable 12V adapter

UPDATES

SO
Android 9.0

Connectivity
4G, NFC and GPS

Case
rugged, IP67

Dimensions
10.1” LCD-IPS

Resolution
1920 x 1200

Screen protection
Gorilla Glass

*optional

CONNECTIVITY

Data
collection

Web
portal

Authentication, updates, 
systems, diagnostics ... 

Router as Hot Spot - WiFi

iONE Cruiser

iONE Cruiser

iONE Cruiser

Data
collection

Web
portal

Tablet as Hot Spot - WiFi

4G
LTE

4G
LTE

Data
collection

Web
portal

Direct connection -Bluetooth

4G
LTE

4G
LTE

Authentication, updates, 
systems, diagnostics ... 

Authentication, updates, 
systems, diagnostics ... 

Dispositif pour le diagnostic de 
nouvelle génération, conçu pour 
travailler avec tous les types 
de véhicules et de protocoles 
de communication avec les 
différentes ECU.

Les aspects distinctifs de iONE 
CRUISER sont la vitesse de 
communication, la puissance de calcul, 
la flexibilité et la modularité. Ces 
performances, associées à la nouvelle 
plateforme logicielle, permettent de 
réaliser le diagnostic de tous les 
boîtiers électroniques en même 
temps, en effectuant immédiatement 
les codages, les réglages et les 
activations, même en parallèle dans 
plusieurs environnements.

Alimenté intérieurement par un 
SuperCap, il ne nécessite pas de 
batterie. Cela garantit un service 
ininterrompu à longue durée par 
rapport aux dispositifs communs.

Un autre facteur distinctif est 
certainement représenté par le design 
qui, en respectant toute exigence liée à 
l’ergonomie, contribue à le rendre 
unique dans sa catégorie.

iONE CRUISER change radicalement 
les normes de travail, en rendant le 
diagnostic rapide, simple, intuitif et 
à la portée de tous !

FONCTION LAMPE 
DE POCHE

CONNECTIVITÉ

Led d’état 
multicolore

Indications 
d’état

ISO 15765, ISO9141, ISO14230, 
CAN ISO 11898, SAE J1939

SAE J2534 Pass-Thru

Prise en charge de DoIP 
(ISO13400)

Dispositif de diagnostic
Support dispositif
Câble USB type C

Rallonge câble OBD
Adaptateur 12V

EN DOTATION

Wifi OTA 
(Over The Air)

USB

MISES À JOUR

Interne
SuperCap

Compatible 12/24V
Led lampe de poche

ALIMENTATION

PROTOCOLES

Données techniques

Conditions requises du produit

Interface de diagnostic de 
nouvelle génération, 
compatible avec tous les 
véhicules

implémentation rapide des 
nouvelles technologies 

automobiles développement 
et diffusion rapides de 
nouveaux systèmes

Performances supérieures : le 
balayage de l'ensemble du 
véhicule est disponible 
quelques secondes après la 
connexion

Architecture matérielle/
logicielle modulaire

Indépendant des performances 
matérielles du PC

CONNECTIVITÉ 

Collecte 
de données

Portail 
web

Authentification,
 mises à jour, systèmes, 

diagnostic…

Routeur comme Hot Spot – WiFi

iONE Cruiser

iONE Cruiser

iONE Cruiser

Collecte 
de données

Portail 
web

Authentification,
 mises à jour, systèmes, 

diagnostic…Tablette comme Hot Spot – WiFi

4G
LTE

4G
LTE

Collecte 
de données

Portail 
web

Authentification,
 mises à jour, systèmes, 

diagnostic…Connexion directe - Bluetooth

4G
LTE

4G
LTE

SO
Android 9.0

Connectivité
4G, NFC and GPS

Coffret
robuste, IP67

Dimensions
10.1” LCD-IPS

Résolution 
1920 x 1200

Protection écran
Gorilla Glass

*en option

FUNKTION 
TASCHENLAMPE

KONNEKTIVITÄT

Mehrfarbige 
Status-LED

Statusanzei-
gen

ISO 15765, ISO9141, ISO14230, 
CAN ISO 11898, SAE J1939

SAE J2534 Pass-Thru

DoIP (ISO13400)
supported

Diagnosegerät 
Ladestation 

USB-Kabel Typ C 
Verlängerung OBD-Kabel 

12 V-Adapter

AUSSTATTUNG

Wifi OTA 
(Over The Air)

USB

AKTUALISIERUNGEN

Intern
SuperCap

Kompatibel 12/24V
LED-Taschenlampe

VERSORGUNG

PROTOKOLLE

Technische Daten

Produkteigenschaften

Mit allen Fahrzeugen 
kompatible Diagnose-Ober-
fläche der neuesten 
Generation

Schnelle Implementierung 
neuer Fahrzeugtechnologien

Schnelle Entwicklung und 
Ausgabe neuer Systeme 

Leistung auf höchstem Niveau: 
Diagnose des gesamten 
Fahrzeugs bereits nach wenigen 
Sekunden nach dem Herstellen 
der Verbindung verfügbar

Modulare Hard-/Software-
Architektur

Von der Leistung der 
PC-Hardware unabhängig

KONNEKTIVITÄT

Datensammlung

Webportal

Authentifizierung, 
Aktualisierungen, Systeme, 

Diagnosen...

Router als Hot Spot - WiFi

iONE Cruiser

iONE Cruiser

iONE Cruiser

Datensammlung

Webportal

Authentifizierung, 
Aktualisierungen, Systeme, 

Diagnosen...Tablet als Hot Spot - WiFi

4G
LTE

4G
LTE

Datensammlung

Webportal

Authentifizierung, 
Aktualisierungen, Systeme, 

Diagnosen...Direktverbindung - Bluetooth

4G
LTE

4G
LTE

SO
Android 9.0

Konnektivität
4G, NFC und GPS

Case
rugged, IP67

Abmessungen
10.1” LCD-TFT

Auflösung 
1920 x 1200

Bildschirmschutz
Gorilla Glass

*optional

Diagnosegerät der neuesten 
Generation, das für das Arbeiten 
mit allen Fahrzeugtypen und 
Kommunikationsprotokollen 
mit verschiedenen ECUs entwickelt 
wurde.

iONE CRUISER zeichnet sich durch seine 
Kommunikationsgeschwindigkeit, 
Rechenleistung, Flexibilität und 
Modularität aus. Die so bereitgestellte 
Leistung, in Kombination mit der 
neuen Software-Plattform, ermöglicht 
eine gleichzeitige Diagnose aller 
Steuergeräte und setzt dabei 
umgehend, auch parallel in mehreren 
Umgebungen, Codierungen, 
Einstellungen und Aktivierungen um.

Es wird intern von einem SuperCap 
versorgt und erfordert keine Batterie. 
Dadurch werden im Vergleich zu 
herkömmlichen Geräten lange 
Betriebs- und Lebensdauer 
gewährleistet.

Ein weiterer, kennzeichnender Faktor 
ist sicherlich sein Design, das es zu 
einem in seiner Kategorie 
einzigartigen Gerät macht, bei dem 
jedoch alle mit der Ergonomie 
verbundenen Aspekte berücksichtigt 
wurden.

iONE CRUISER ändert radikal die 
bestehenden Arbeitsstandards, 
gestaltet die Diagnose schnell, 
einfach, intuitiv und macht sie 
für jedermann möglich!

Dispositivo para el diagnóstico de 
nueva generación, diseñado para 
trabajar con todo tipo de vehículos y 
protocolos de comunicación con las 
diferentes ECU.

iONE CRUISER se destaca en los 
siguientes aspectos: la velocidad de 
comunicación, la potencia de cálculo, 
la flexibilidad y la modularidad. Estas 
prestaciones, combinadas con la 
nueva plataforma software, permiten 
diagnosticar contemporáneamente 
todas las centrales, realizando 
codificaciones, regulaciones y 
activaciones de forma inmediata 
incluso paralela en varios ambientes.

Alimentado internamente por un 
SuperCap, no requiere batería. Esto 
garantiza un servicio con una vida útil 
prolongada con respecto a los 
dispositivos comunes.

Otro factor distintivo está 
representado, sin duda, por el diseño 
que, al respetar todas las exigencias 
asociadas a la ergonomía, contribuye a 
que sea único en su categoría.

¡ONE CRUISER cambia radicalmente 
los estándares de trabajo 
permitiendo que el diagnóstico sea 
rápido, simple, intuitivo y al alcance 
de todos!

FUNCIÓN 
LINTERNA

CONECTIVIDAD

Led de estado 
multicolor

Indicaciones 
de estado

ISO 15765, ISO9141, ISO14230, 
CAN ISO 11898, SAE J1939

SAE J2534 Pass-Thru

DoIP (ISO13400)
compatible

Dispositivo de diagnóstico 
Docking station 

Cable USB tipo C 
Prolongación cable OBD 

Adaptador 12V

DOTACIÓN

Wifi OTA 
(Over The Air)

USB

ACTUALIZACIONES

Interna
SuperCap

Compatible 12/24V
led linterna

ALIMENTACIÓN

PROTOCOLOS

Datos técnicos

Requisitos del producto

Interfaz de diagnóstico de 
nueva generación, compatible 
con todos los vehículos

Rápida implementación de 
las nuevas tecnologías de la 
automoción

Desarrollo rápido y 
activación de nuevos 
sistemas

Prestaciones superiores: el 
escaneo de todo el vehículo 
está disponible después de 
unos pocos segundos de la 
conexión

Arquitectura hardware/-
software modular

Independiente de las 
prestaciones hardware 
del ordenador

CONECTIVIDAD

Recogida
de datos

Web
portal

Autenticación, 
actualizaciones, sistemas, 

diagnóstico…

Router como Hot Spot – WiFi

iONE Cruiser

iONE Cruiser

iONE Cruiser

Recogida
de datos

Web
portal

Autenticación, 
actualizaciones, sistemas, 

diagnóstico…Tableta como Hot Spot - WiFi

4G
LTE

4G
LTE

Recogida
de datos

Web
portal

Autenticación, 
actualizaciones, sistemas, 

diagnóstico…Conexión directa -Bluetooth

4G
LTE

4G
LTE

SO
Android 9.0

Conectividad
4G, NFC and GPS

Carcasa
rugged, IP67

Dimensiones
10.1” LCD-IPS

Resolución 
1920 x 1200

Protección pantalla
Gorilla Glass

*opcional

Dispositivo de diagnóstico de nova 
geração projetado para funcionar 
com todos os tipos de veículos e 
protocolos de comunicação com 
diferentes ECUs.

Os aspetos onde o iONE CRUISER se 
destaca são representados pela 
velocidade de comunicação, 
capacidade de cálculo, flexibilidade e 
modularidade. Estas características, 
combinadas com a nova plataforma 
de software, permite que todas as 
unidades de controlo sejam 
diagnosticadas em simultâneo, 
efetuando codificações, ajustes e 
ativações de imediato, mesmo em 
paralelo em vários ambientes.

Alimentado internamente por um 
SuperCap e sem necessidade de 
bateria. Isso garante uma vida útil 
prolongada em comparação com 
dispositivos convencionais.

Outro fator distintivo é certamente 
representado pelo design que, 
respeitando todas as necessidades 
relacionadas à ergonomia, contribui 
para o tornar único na sua categoria.

iONE CRUISER altera radicalmente o 
padrão de trabalho ao tornar o 
diagnóstico rápido, simples, 
intuitivo e ao alcance de todos!

FUNÇÃO DA 
LANTERNA

CONECTIVIDADE

LED de status 
multicolorido

Indicações de 
status

ISO 15765, ISO9141, ISO14230, 
CAN ISO 11898, SAE J1939

SAE J2534 Pass-Thru

DoIP (ISO13400)
suportado

Dispositivo de diagnóstico
Suporte do dispositivo

Cabo USB tipo C
Extensão do cabo OBD

Adaptador 12V

EQUIPAMENTOS

Wifi OTA 
(Over The Air)

USB

ATUALIZAÇÕES

Interna
SuperCap

Compatível 12/24V
LED lanterna

ALIMENTAÇÃO

PROTOCOLOS

Dados técnicos

Requisitos do produto

Interface de diagnóstico de 
nova geração, compatível com 
qualquer veículo

rápida implementação de 
novas tecnologias 
automotivas 

rápido desenvolvimento e 
lançamento de novos 
sistemas

Desempenho superior: o 
scanning de todo o veículo 
está disponível em segundos 
após a ligação

Arquitetura modular de 
hardware/software

Independente do desempenho 
do hardware do PC

ATUALIZAÇÕES

Coleta 
de dados

Web
portal

Autenticação, 
atualizações, sistemas, 

diagnóstico...

Roteador como ponto de acesso - Wi-Fi

iONE Cruiser

iONE Cruiser

iONE Cruiser

Coleta 
de dados

Web
portal

Autenticação, 
atualizações, sistemas, 

diagnóstico...Tablet como ponto de acesso - Wi-Fi

4G
LTE

4G
LTE

Coleta 
de dados

Web
portal

Autenticação, 
atualizações, sistemas, 

diagnóstico...Ligação direta - Bluetooth

4G
LTE

4G
LTE

SO
Android 9.0

Conectividade
4G, NFC e GPS

Estojo
rugged, IP67

Dimensões
10.1” LCD-IPS

Resolução 
1920 x 1200

Protetor de ecrã
Gorilla Glass

*opcional
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Supporto dispositivo 
per ricarica

e aggiornamenti software 

Led di stato multicolore

Funzione torcia per illuminare 
connettore OBD

Nuova interfaccia grafica

accesso rapido alle informazioni

gestione multicentralina: 
possibilità di interrogare più 
centraline  contemporaneamente.

gestione di ambienti
di lavoro diversi

Autodiagnosi

Misure
elettriche

e
grandezze

fisiche

Dati tecnici
ONLINE

Documentazione
tecnica

NE
W

Tutto pensato per risparmiare tempo
ed accedere velocemente alle informazioni

L’a
zi

en
da

 s
i r

is
er

va
 d

i m
od

i�
ca

re
 le

 c
ar

at
te

ris
tic

he
 d

ei
 p

ro
do

tt
o 

in
 q

ua
ls

ia
si

 m
om

en
to

.  
 b

y 
M

ar
ke

tin
g 

- D
PT

CM
00

01
38

B 
- 0

52
02

2.

Device support for recharging 
and software updates

Multicolour status LEDs

Torch function to light the OBD 
connector 

Advanced Graphic User Interface

Clear and quick access to 
information

ECUs multitasking

Management of different work 
tasks

Self diagnosis 

Eletrical 
measurements

 and
Physical 

quantities

Workshop 
Technical  data

ONLINE

Technical  
documentation

NE
W

Everything is designed to save time and 
quickly access the information
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2.

Support dispositif pour recharge et 
mises à jour logiciel

Led d’état multicolore

Fonction lampe de poche pour éclairer le 
connecteur OBD

Nouvelle interface graphique avancée
Accès rapide aux informations

Gestion multi-boîtiers électroniques 
: possibilité d’interroger plusieurs 
boitiers électroniques en même 
temps

Gestion de milieux de travail 
différents

Autodiagnostic

Mesures 
électriques 

et 
grandeurs 
physiques

Données 
techniques 

EN LIGNE

Documentation 
technique

NE
W

Tout a été conçu pour gagner du temps et 
accéder rapidement aux informations
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2.

Gerätehalter für Nachladen und 
Software-Aktualisierungen

Mehrfarbige Status-LED

Lampenfunktion zur Beleuchtung des OBD Verbinders

Neue, fortschrittliche grafische Benutzeroberfläche

Schneller Zugriff auf Informationen

Management mehrerer Steuereinheiten: 
Es können gleichzeitig mehrere 
Steuereinheiten abgefragt werden

Management unterschiedlicher
 Arbeitsumgebungen

Eigendiagnose

Elektrische 
Messungen

 und 
physikalische 
Messgrößen

Technische 
Daten 

ONLINE

Technische 
Dokumentation

NE
W

Alles, um Zeit zu sparen und schnell 
auf Informationen zugreifen zu können
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Suporte dispositivo para recarga y 
actualización software

Led de estado multicolor

Función linterna para iluminar conector 
OBD

Nueva interfaz gráfica avanzada

acceso rápido a la información

gestión multicentral: posibilidad de 
consultar varias centrales 
contemporáneamente.

gestión de ambientes de trabajo 
diferentes

Autodiagnóstico

Medidas 
eléctricas

 y 
tamaños 

físicos

Datos técnicos 
ONLINE

Documentación 
técnica

NE
W

Todo pensado para ahorrar tiempo y 
acceder rápidamente a la información
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2.

Suporte de dispositivo para 
recarga e atualizações de software

LED de status multicolorido

Função de lanterna para iluminar o conector OBD

Nova interface gráfica avançada

acesso rápido a informações

gestão multicentral: possibilidade 
de consultar várias unidades de 
controlo simultaneamente

gestão de diferentes ambientes de 
trabalho

Autodiagnóstico

Medidas 
elétricas 

e 
tamanho físico

Dados técnicos 
ONLINE

Documentação 
técnica

NE
W

Tudo projetado para poupar tempo 
e aceder rapidamente à informação
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